
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Για την απεργία στις 24/4/2026 

Απαιτούμε μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους! 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,  

Χαιρετίζουμε τη μεγαλειώδη κινητοποίηση χιλιάδων 

εργαζομένων των δήμων από άκρη σε άκρη της χώρας 

που συμμετείχαν στην απεργιακή συγκέντρωση του κλάδου. Ένα μαχητικό ποτάμι γέμισε την 

Αθήνα, από εργαζόμενους από τους βρεφονηπιακούς σταθμούς, τις κοινωνικές δομές, τα ΚΔΑΠ 

και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ κι από όλες τις υπηρεσίες των δήμων.  

Οι εργαζόμενοι απαίτησαν να μην τολμήσει η κυβέρνηση να προχωρήσει το κατάπτυστο 

προσχέδιο νόμου που βγήκε στη δημοσιότητα, το οποίο διαλύει κάθε εργασιακή σχέση στους 

δημοτικούς βρεφονηπιακούς σταθμούς και αφήνει τους γονείς έρμαιους στους πανάκριβους 

ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς ή στην παιδοφύλαξη των «νταντάδων της γειτονιάς». Την  

αντίστοιχη μοίρα επιφυλάσσει σε όλους τους εργαζόμενους στις κοινωνικές δομές των δήμων 

που λειτουργούν τόσα χρόνια στα πλαίσια των προγραμμάτων ΕΣΠΑ.  

Οι εργαζόμενοι με τη μαζική τους κινητοποίηση απαίτησαν τη μονιμοποίηση όλων των 

συμβασιούχων και την κατάργηση της αντιδραστικής διάταξης Βορίδη. Ανάγκασαν τον υπουργό 

Εσωτερικών να δηλώσει στη συνάντηση με τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΟΕ ΟΤΑ, ότι 

αποσύρει το προσχέδιο νόμου και η συζήτηση ξεκινά από «μηδενική βάση». Όπως δήλωσαν οι 

εκλεγμένοι της ΔΑΣ στη συνάντηση, η μόνη βάση που δέχονται οι εργαζόμενοι είναι εδώ και τώρα 

να μονιμοποιηθούν όλοι οι συμβασιούχοι. Δεν θα κάνουν βήμα πίσω από το δίκαιο αίτημά τους, 

που είναι το μόνο ρεαλιστικό και αναγκαίο για να ικανοποιηθούν οι ανάγκες των νέων 

οικογενειών και των εργαζομένων.      

Αν νομίζει η κυβέρνηση ότι οι εργαζόμενοι θα σταματήσουν τις κινητοποιήσεις τους, αναμένοντας 

νέα πρότασή της, είναι γελασμένη. Συσπειρωμένοι στα σωματεία μας, συνεχίζουμε τον αγώνα, 

πιο μαχητικά, πιο μαζικά. Ενάντια στη μοιρολατρία και την ηττοπάθεια, στη λογική του «εφικτού» 

που καλλιεργούν οι επιχειρηματικοί όμιλοι, η κυβέρνηση και τα κόμματα που υπηρετούν τα 

συμφέροντά τους, οι δυνάμεις τους στο συνδικαλιστικό κίνημα, η σημερινή κινητοποίηση έδειξε 

ότι οι αγώνες μπορούν να φέρουν αποτελέσματα.     

Δυναμώνουμε τον αγώνα για 

ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΧΩΡΙΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

Συμμετέχουμε:  

Στην απεργία της 1ης Μάη και στις απεργιακές συγκεντρώσεις, στην Αθήνα στις 10:30 στο 

Σύνταγμα και σε όλες τις πόλεις της χώρας.  

Στην Πανδημοσιοϋπαλληλική απεργία στις 13 Μάη! 

ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ 20% – ΕΠΑΝΑΦΟΡΆ του 13ου & 14ου ΜΙΣΘΟΥ 

 

Αθήνα, 24/4/2026 


